

红马甲集团

向客户提供春节前家庭清扫等服务

本报讯(记者 张敏)七扫金,八扫银,五福跟进门。临近春节,家家户户都开始准备“扫舍”这项大工程了。由于最近疫情感染人数增多,不少消费者把这项费时费力的任务交给了家政公司。“交给他们打扫得又快又干净,省心又省力,方便不少。”一位前来红马甲集团预定节前清扫服务的李女士说道。

为了应对春节前的家政供需高峰,早在半个多月前,红马甲集团已经着手一线员工的节前培训了。在每个高峰期到来前,集团都要统一组织培训,对服务期间的注意事项、清洁重点、公司标准等内容进行再学习、再强调、再落实,确保员工以更加专业的服务、更加饱满的状态投入到接

下来的工作当中。

在确保完成订单的同时,集团也严格落实疫情防控要求。除了督促员工尽快完成第三针新冠疫苗疫苗接种外,保洁人员也需要每天测量体温并拍照上传至工作群,上门前也需要向客户提供绿码并规范佩戴口罩,同时保证上门前后的清洗消毒步骤。年底家政服务供不应求

常态。集团负责人也提醒广大市民,年底公司业务量陡增,家政服务预约要尽早,以免耽误春节安排。目前,集团已经全面开启春节预约服务,广大消费者可以拨打96305免费热线进行客服预约,也可以在“晋家好优选”小程序上下单所需要的服务,一键开启干净又省力的春节模式。

晋能控股煤业集团同忻矿

“严”字当头 筑牢安全防线

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 孙炎宾)晋能控股煤业集团同忻矿坚持安全管理“严”字当头、常抓不懈,以“时时放心不下”的责任感,在安全管理上“不留空当”,全面提高矿井超前防控和事故防范工作,为全矿的跨越发展筑牢了安全防线。严要求,强化安全意识。为了让每一名员工真正把“安全第一,生命至上”的理念作为一切工作的出发点和落脚点,该矿积极组织员工通过“线上+线下”相结合的学习方式,向员工发送安全操作注意事项、安全事故案例等进行安全教育宣传,不断深化“每日一题、每周一课、每日一案例、每月一考试”的日常培训,做到每一课有计划、有记录、有总结,将所学内容真正消化吸收,切实做到以学习促提高,以考试找不足,通过提升员工整体业务水平来守住安全生产“生命线”。

严排查,抓好隐患整改。以安全生产标准化及安全互检、双向考核为契机,在开展日常安全检查、隐患排查工作中,持续加大排查力度,严格落实管理细则,把预防、管理落实到现场安全管理的全过程,严格按照横向到边、纵向到底、责任到人、不留死角的安全管理责任体系执行。定期组织安全隐患自查自纠,对工作区域内设备、环境、消防器材等进行“拉网式”排查,对于检查发现的隐患问题及时列出清单,明确责任人,制定整改措施,规定整改完成时间节点,安排专人负责跟踪落实,并在下一次检查时重点进行核对。

严标准,织密防控网格。该矿扎实推进“网格化”安全包保管理体系和零报告制度,建立了“网格化”安全包保网络,进一步完善了“点、格、网、系”四级安全管理体系,层层压实责任,形成了各司其职、上下联动、关联包保的安全格局。还通过日常培训,详细讲解操作流程,定期组织本班组成员进行应急预案演练,对班组的每道工序的操作方法、操作要领和安全要求进行现场考核,通过强化训练增强每名员工的应急操作技能,全面提升了员工的安全素养和应急处置能力,筑牢安全生产防线。

本报讯(记者 黄晶 苏娜 通讯员 王丽红)近日,中国航天科技集团有限公司某所和某部队分别给晋西车轴送来感谢信,对晋西车轴新产业开发部服务保障人员克服多区并行作业、试验交叉开展、疫情多点散发、自然环境恶劣等诸多困难,配合用户圆满完成各项关键试验和实装操作,使新产品如期形成批量能力表示感谢。

2022年,晋西车轴坚持经济运行“稳”字当头、结构调整“优”字为上、产业培育“活”字为首,围绕实现改革与创新“双加强”,主业与新产业“双调整”,在抓好主责主业的基础上,加大结构调整力度,不断提高新业务板块的市场竞争力。新产业开发部加大科技创新步伐,在智慧消防领域深耕细作、创新攻坚,不断提升“四个能力”,即气体类、干粉类、水系类灭火剂原始配方研制能力;智能化灭火装置系列研制能力;探测、控制/联动、灭火/抑爆防护全过程的系统集成能力;针对特殊领域、场景定制消防系统,为客户提供定制化解决方案的综合能力。

新产业开发部全体干部职工围着市场转、围着市场变,向客户主动了解需求、及时对接问题、全力做好保障。针对变配电室的消防安全需求,研发出智慧消防综合监管系统,通过有线或无线方式,实现对无人值守场所

设备运行状态监控;围绕“人机隔离、机器换人、黑灯工厂”建设新要求,运用超高速灭火技术在生产过程中对温度、湿度、火焰、气体进行实时检测,提升了生产线本质安全条件;针对国内铁路车辆运行安全监控系统数量多、跨度大、地处偏远,机

房无人值守且缺乏火灾防控设备的现状,晋西车轴专门有针对性地开发了无人值守机房消防系统,该系统已经开始在部分车辆段试装。目前,某项目获得权威机构检测报告和生产资质;获得实用新型专利1项,其他2项正在受理中。

晋西车轴将加快实施创新驱动发展战略,面向市场重大需求,强化目标导向,深化科技体制改革,集聚力量进行引领性科技攻关,不断提升科技投入效能,激发创新创造活力,在新产业开发领域不断取得新突破,提升企业核心竞争力。

晋西车轴

优质服务获客户“点赞”



晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂 党徽照耀处 温情显担当

统计后,利用微信群告知大家,方便有困难的员工及时联系。为了督促每一名滞留员工进行核酸检测,小宋及时将社区志愿者微信群公布的时间地点通知大家,确保不漏一人、不缺一个;空闲时间,她还定期对公寓楼道进行清洗、消杀,保障了公寓楼内人员的安全。

暖心服务当好跑腿员。宋雪梅和热处理车间工会主席陈晓玲是中央机厂新泉街道北路社区众多志愿者中唯一两名女性志愿者。她们是妻子、是女儿,更是需要照顾年幼孩子的妈妈,但自静默以来,她们舍小家为大家,不顾个人安危,在泉馨园小区维持秩序,驱散聚集人群,帮不会用智能手机的老年人查看

个人码,给老弱病残的孤寡老人上门送菜送药,搀扶行动不便的老人做核酸,为因静默产生不良情绪的居民进行心理疏导……

志愿者服务工作非常辛苦,户外工作天气寒冷、忍饥挨饿、生活物资匮乏,但她们咬牙坚持,无怨无悔,在危难之时传递着正能量,为广大员工和家属带去温暖。

及时沟通当好陪护员。2022年11月2日,公寓里机加工三间车间员工周凯莉突发腹痛,当宋雪梅第一时间赶到他的房间查看时,发现小周独自一人蜷缩在床上,疼痛难忍,连说话的力气都没有,急需马上就医。宋雪梅多方联系,在最短时间内从社区开具了相关出入证明,配合车

间火速将小周送往医院。经检查,小周患有尿结石症,疫情当前不具备住院条件,医生只能给他打了止痛针,嘱咐回家观察。而小周的家远在阳高,因疫情原因也不能回家,只能把他带回公寓静养。虽然公寓条件有限,但大家还是想尽一切办法为小周提供生活便利,让他安心养病。病情有所好转的小周激动地说:“患难见真情啊,是你们的关爱,让我不再害怕,感谢大家”。

大事面前有担当,党徽照耀显真情。在这场没有硝烟的战争中,张荣、郭鹏飞、常凯军、尉建辉等一大批看似平凡的普通党员们,他们用党性宣誓了无私与无畏;用执着逆行换来了广大员工家属静默期间的安心与安全。

(上接第1版)

丰富到庭形式。扩大“到庭”内涵,不拘泥于传统到庭询问模式,兼用到网络(微信视频、庭审直播等方式)、法官走访等多种形式,为当事人及案件知情人参加庭审提供便利。

“不利后果+制裁”并存 让办案结果符合实质公正

倡导诚信诉讼。要求到庭参加询问的当事人签署保证书,载明对于虚假陈述愿意接受处罚等内容。

规制举证行为。适用举证责任二分化。对负有举证责任和不负有举证责任当事人应到庭未到庭的,区分情形承担不利后果。对负有举证证明责任应到庭未到庭的当事人,待证实事又缺少其它证据证明的,可能做出对其不利的解释和裁判。对于不负举证责任的当事人应到庭未到、拒签保证书等,致使案件真伪不明的,可按情况推定对方当事人的主张成立。

递进惩治措施。强化当事人到庭说事的权威性和严肃性,根据当事人违反真实义务或抗拒出庭的情形,分类适用拘传、罚款、训诫、发出司法建议等民事强制措施。涉嫌虚假诉讼的,固定证据移送公安,依法处置。

“当事人说事、代理人论理”庭审方式改革,让当事人出庭阐述客观事实,让法官更了解案件真相,让案件判决结果更客观公正,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

本报记者 黄晶 张丹丹
通讯员 李倩

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 陈永兴 刘芳)2022年10月11日,为快速阻断疫情传播扩散,切实保障人民群众生命安全和身体健康,晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂按照上级要求实行全员静默管理。关键时刻,该厂300余名共产党员积极响应厂党委号召就近下沉社区开展志愿服务,在这场史无前例的抗疫阻击战中彰显了责任担当。

主动作为当好联络员。突如其来的全员静默指令致使该厂30多名员工滞留在厂职工公寓楼。公寓负责人张洪飞第一时间针对滞留员工建立了微信群,所有人员实行统一集中管理。厂宣传部员工、共产党员宋雪梅同志不仅主动参加了新泉街道北路社区志愿者服务队,还积极承担起静默期间公寓楼管理工作,她将滞留在公寓楼内每名员工的联系方式及房间号码一一进行